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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ / ΤΡΙΩΝ  ΠΟΥ ΘΑ ΦΟΙΤΗΣΟΥΝ
ΣΤΗΝ Α ΤΑΞΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023
Στα πλαίσια της λήψης κατάλληλων μέτρων που λαμβάνονται για την αποφυγή συνωστισμού και διασποράς του COVID-19 παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών /τριών που θα φοιτήσουν  στην Α΄ Γυμνασίου στο 1ο Γυμνάσιο Καισαριανής να προωθήσουν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  στο σχολείο  αφού  συμπληρώσουν και υπογράψουν 1)την υπεύθυνη δήλωση κηδεμονίας και αποδοχής ηλεκτρονικής ενημέρωσης και 2)τη δήλωση στοιχείων μαθητή /τρίας που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της εγγραφής των μαθητών /τριών, σύμφωνα με όσα αναφέρονται και στα συνημμένα έγγραφα.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 της με αριθ. πρωτ. 79942/ΓΔ4/31-5-19 ( τεύχος Β αρ. φύλλου 2005) Υ.Α., για την ολοκλήρωση της ανανέωσης  εγγραφής των μαθητών/τριών, χρειάζεται να υποβληθεί στο σχολείο από τον /την κηδεμόνα τους Υπεύθυνη Δήλωση νομιμότητας της άσκησης της κηδεμονίας και αποδοχής της ηλεκτρονικής ενημέρωσης για ζητήματα της πορείας φοίτησης των μαθητών/τριών.

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε να υπογραφεί  η επισυναπτόμενη ΥΔ καθώς και η δήλωση των στοιχείων μαθητή/τρίας (και να αποσταλεί στο mail του 1ου Γυμνασίου Καισαριανής)
!!!! Για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου παρακαλούμε να μας ενημερώσετε άμεσα για θέματα που αφορούν την ασφάλεια και την πρόοδο των μαθητών/τριών, όπως προβλήματα υγείας, αλλεργίες ή Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες (π.χ περιπτώσεις Δυσλεξίας, Γνωματεύσεις ΚΕΣΥ κλπ) καθώς και ό,τι άλλο κρίνετε εσείς απαραίτητο .
Σε περίπτωση αδυναμίας να επιστραφούν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ συμπληρωμένα τα επισυναπτόμενα έγγραφα μπορείτε να προσέρχεστε στο 1ο Γυμνάσιο Καισαριανής 27/6-και 30/6 (11.00πμ- 2.00μμ) ή 1/9-9/9 για τη συμπλήρωσή τους λαμβάνοντας τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας (με ΜΑΣΚΑ!!!!) 
Επισημαίνεται ότι για τους μαθητές/τριες που δεν είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια της Ελλάδας, προκειμένου να εγγραφούν, είναι απαραίτητη η προσκόμιση πρόσφατου Οικογενειακής Κατάστασης επίσημα μεταφρασμένου.
Τέλος σας ενημερώνουμε ότι το σχολείο μας ενημερώνει τους γονείς και κηδεμόνες για την φοίτηση των μαθητών/τριών, κατά προτεραιότητα, με ηλεκτρονικό μήνυμα (email). Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε να σημειωθεί στην ΥΔ και ηλεκτρονική διεύθυνση.
Η Διευθύντρια
Μυγδάλη Ειρήνη 
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